

نقش موثر تعاونی‌های مسکن و مصرف در زندگی کارگران



و تورم در بازار در صورتی که بحث مسکن کارگری تقویت و تعاونی‌های مصرف و مسکن بیش فعال شوند در بهبود وضع معیشت خانوارهای

این فعال کارگری تصریح کرد: امروز نیاز کارگران به تعاونی‌های مصرف و مسکن بیش از هر زمان دیگری است. با توجه به گرانی

کارگری و خانه‌دار شدن آنها موثر است. بیات درباره ضرورت ایجاد «گفتمان تعاون» در کشور گفت: قطعاً گفتمان تعاون باید راه بیفتد ولی برای این کار شکل‌گیری باور بخش تعاون مهم است که ابتدا باید از مسئولان امر شروع شود تا در مردم نیز نهادینه شود. یعنی وزارت تعاون در این زمینه وارد عمل شود و کوتاهی‌هایی که در این سالها نسبت به بخش تعاون شده جبران کند.

وی تصریح کرد: بخش تعاون در کاهش قیمت تمام شده و بسیاری از هزینه‌ها موثر است و اگر دولت از ظرفیت تعاونی‌ها در تامین نیازهای مردم استفاده کند جلوی دلالی و سودجویی را گرفته و دست دلالان را قطع خواهد کرد. این فعال کارگری افزود: توزیع ارزاق و کالاهای مصرفی و خوراکی میان کارگران شاسل و بازنشسته در افزایش قدرت خرید آنها اثرگذار است زیرا بسیاری از قیمت‌ها نسبت به بازار کاهشی است و همین مساله رضایتمندی خانوارهای کارگری را به دنبال دارد.

در گفت و گو با ایسنا مطرح شد

پیشگیری از وقوع حوادث معدن توسط پیمانکار و کارفرما



ولی الله صالحی در گفت و گو با ایسنا، در ارزیابی واقعه حادثه معدن ذغالسنگ طبس و ضرورت رعایت نکات

ایمنی و تامین تجهیزات مورد نیاز اظهار کرد: بحث رعایت نکات ایمنی و بهداشت کار همواره یکی از دغدغه‌های مجموعه‌های کارگری و تشکل‌های کارگری است و بی تردید مراکز ایمنی و بهداشت کار باید در درون واحدها و کارگاه‌های صنعتی باشند. وی ادامه داد: آنچه مسلم است بحث تذکر به مجموعه‌های کارگری از باب اینکه رعایت نکات ایمنی در آنها صورت گیرد ضروری است. از طرفی اقدامات و کمک‌های اولیه در کارگاه برای آنکه اگر حوادث رخ داد فرد مصدوم بتواند به مراکز درمانی برسد حایز اهمیت است لذا ایجاد مراکز ایمنی و بهداشت کار در مجموعه‌های صنعتی مورد تأکید است ولی متأسفانه به دلیل مشکلات اقتصادی واحدها، ظرفیت تولید پایین باعث شده برخی از قسمت‌ها از جمله ایمنی و بهداشت کار حذف شود در حالی که استاندارد کار این است که در یک واحد صنعتی، مراکز آموزشی وجود داشته باشد تا کارگر ابتدا آموزش عملی ببیند و بداند با ماشین‌الات و دستگاه‌ها چطور کار کند.

به گفته این کارشناس حوزه کار، کم‌رنگ شدن این مساله باعث شده حوادث ناشی از کار و حوادث معدنی رخ دهد درحالی که هر کار هزینه‌ای دارد و پیشگیری همواره بهتر از درمان است اما متأسفانه این تفکر که برای هزینه کردن نیاز به پزشک و بازرس کار و ناظر است، باعث شده

کارفرما و پیمانکار به هزینه کردن فکر نکنند. صالحی در عین حال درباره این بحث که در معدن ذغالسنگ طبس، حسگر تشخیص گاز متان نبوده است، گفت: این موضوع دو بخش است یک بخش مربوط به کارفرما یک بخش مربوط به پیمانکار. طبعاً پیمانکار موظف است این گونه تجهیزات و دستگاه‌ها یا حسگرها را در داخل خود کارگاه یا معدن فراهم کند؛ یعنی مرکزی به نام ایمنی و بهداشت کار در کارگاه دایر شده و این تجهیزات و حسگرها پیش‌بینی شده باشند.

وی ادامه داد: یک بخش وظیفه کارفرماست و وزارت کار هم در این زمینه وظایفی دارد از جمله اینکه بازرسان کار را مامور کند به صورت دوره‌ای به این واحدها اعزام شوند. البته دوره‌ها حسب ظرفیتی که وزارتخانه دارد متفاوت است ولی وزارت کار باید این معادن را در یک سیکل چرخشی تحت کنترل و نظارت داشته باشد تا ببیند مسایل ایمنی رعایت می‌شود یا نه؟ اگر این اتفاق بیفتد گرفتار چنین حوادث و تلفاتی نخواهیم شد.

وی درعین حال با یادآوری تبعات حوادث ناشی از کار گفت: در یک حادثه نه تنها کارگر و کارفرما بلکه خانواده‌های کارگران حادثه دیده و جانبخته نیز دچار طمعات شدید می‌شوند. بنابراین این حادثه مصیبت‌های زیادی به بار می‌آورد که برای فرد فوت شده و خانواده او بیشتر است زیرا خانواده نان‌آور خود را از دست می‌دهد لذا تأکید این است که کارفرما یا پیمانکار مراکز بهداشت ایمنی کار را در واحدها مستقر و از وقوع حوادث پیشگیری کنند. این کارشناس حوزه کار با بیان اینکه اگر کارگری بدون کفش و کلاه ایمنی و ماسک فیلتردار وارد معدن شود یا جان او بازی شده است، گفت: رعایت نکات ایمنی و بهداشت کار در چنین واحدهایی مهم است و کارگران باید از آموزش‌های لازم بهره‌مند شده باشند.

چرا مبلغ جدید وام مسکن ابلاغ نمی‌شود؟



واقع این رویکرد بانک‌ها موجب آسیب رسانی به کشور شده است.

عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه مسکن از جمله نیازهای ضروری خانوارها قلمداد می‌شود، ادامه داد: همچنین باید تأکید کنم که بخش مسکن بخشی مولد است از این رو اگر ما شاهد توسعه در بخش مسکن باشیم صناعی از جمله سیمان، آهن و بسیاری از صنایع دیگر رونق پیدا کرده و اشتغال زایی ایجاد خواهد شد.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه حوزه مسکن به نوعی یک صنعت قلمداد می‌شود، ادامه داد: بنابراین حمایت از حوزه مسکن به واقع مورد نیاز جامعه بوده آن هم به دلیل مشکلاتی که در حال حاضر در کشور و در کمبود مسکن داریم. عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با اشاره به شکل‌گیری مافیای مسکن در کشور ادامه داد: این مافیا در شهرهای بزرگ و به دلیل گرانی بسیار بالای قیمت مسکن فعال هستند این در حالیست که افرادی همچون کارمندان و معلمان و همچنین کارگران بضاعت لازم را نداشته و مجبورند در حاشیه شهرها زندگی کنند.

یک فعال کارگری با بیان اینکه نیاز کارگران به تعاونی‌های مصرف و مسکن امروز بیش از هر زمان دیگری است، تأکید کرد: در صورتی که بحث مسکن کارگری تقویت و تعاونی‌های مصرف ویژه کارگران فعال شود، در بهبود وضع معیشت خانوارهای کارگری و خانه‌دار شدن آنها اثرگذار است.

فتح الله بیات در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به نقش بسزای بخش تعاون به ویژه در حوزه تعاونی‌های مسکن و مصرف در زندگی کارگران اظهار کرد: تعاونی‌های مصرف در قدرت خرید جامعه کارگری اثرگذارند و این مساله در دوران جنگ به شکل پررنگ‌تری در زندگی مردم خود را نشان دادوی افزود: وزارت تعاون تا قبل از ادغام در وضعیت بهتری قرار داشت و شاید اگر ادغام نمی‌شد، سیاستهای اصل ۴۴ و قوانین توسعه این بخش بهتر به نتیجه می‌رسید و بسیاری از اهدافی همچون ارتقای سهم ۲۵ درصدی بخش تعاون محقق می‌شد.

مقصر کیست؟

به یاد شهدای معدن طبس



تهران- ایرنا- سال ۹۸ در معاونت رفاه فیلم کوتاهی درباره حوادث ناشی از کار ساختیم. در آنجا نشان دادیم که مقصر کیست و چه باید کرد؟ آخر شب شنیده گفتیم «معدنچو» را که شنیدیم، به خودم گفتیم دوباره ساختار اداری و اجرایی کشور قربانی گرفت.

سال ۹۸ در معاونت رفاه فیلم کوتاهی درباره حوادث ناشی از کار ساختیم. در آنجا نشان دادیم که مقصر کیست و چه باید کرد؟ آخر شب شنیده گفتیم دوباره ساختار اداری و اجرایی کشور شنیدیم، به خودم گفتیم دوباره ساختار اداری و اجرایی کشور قربانی گرفت. زحمتکش‌ترین انسان‌ها قربانی ناکارآمدی‌های نظام اداری شدند. حالا دیگر من در رأس یک بخش نظام اداری قرار دارم آن‌هم بخشی که مسئول جان کارگران ایران است و از این بعد هیچ‌کس به اندازه من مقصر حوادث ناشی از کار نیست.

به طبس که رسیدیم، دیدم قسه همان قسه معدن «یورت» است. به دنبال «سلطان» یا «مقصر اصلی» هستند. در ۱۲ سال از سال ۷۶ تا ۸۸ در دو حادثه معدن رودبار و معدن کرمان در مجموع ۳۲ نفر شهید شدند و از سال ۹۱ تاکنون یعنی در ۱۲ سال ۱۱۴ نفر. از این تعداد ۹۴ نفر در دو حادثه معدن یورت در سال ۹۶ و معدن معدنچو جان باختند. برداشت از معادن به لایه‌های عمیق‌تر رسیده و احتمال حادثه افزایش یافته در حالی که دانش ایمنی ارتقا نیافته است.

در همه این حوادث به شناخت مقصران فردی بسنده کرده‌ایم و تغییری در فرایندها و نظام‌های ایمنی در دستور کار قرار نگرفت. این نحوه برخورد با حوادث تکرار شونده چیزی بیش از ساده‌سازی موضوع نیست.

از همین رو در نخستین مصاحبه به‌گونه‌ای موضع‌گیری کردم که گلابه بسیاری افراد از جمله دوستان نزدیکم را در پی داشت. موضع‌گیری من به دو علت بوده: نخست آنکه با اداره کار شهرستان طبس اول صبح روز بعد از حادثه صحبت کردم و هم‌رسیده بودم آخرین بازرسی‌ها کی بوده است؟ گفتند: ۲۸ مرداد ماه و پاسخ شرکت در ۶ شهریور ارسال شده است.

معیشت مردم شهر ۴۰ هزار نفری طبس بر معدن استوار است. در هشت معدن زیرزمینی و ۱۶ معدن روباز زغال‌سنگ و چند معدن دیگر، ۱۴ هزار کارگر مشغول کارند. اداره کار سالی دو بار از این معادن بازرسی می‌کند. در شهرها و کارگاه‌های دیگر بازرسی به علت کمبود نزدیک به ۸۰۰ بازرس، هر چند سال یک بار انجام می‌شود، دوم و مهم‌تر آنکه تجربه متروپل آبادان را از سر گذرانده بودیم. آن موقع مسئولیتی نداشتیم اما به عنوان یک آبادانی از اینکه مردم خشمگین مغازه فردی را آتش زده بودند هم شرم‌منده بودم و هم می‌ترسیدیم. می‌باید آتش انتقام شعله‌ور شود. از همین‌رو معتقد بودم که باید مردم را به آرامش دعوت کنیم. اما دلیل اصلی محتوای مصاحبه‌ام گشودن راهی بود که به آن ایمان دارم. مقصر اصلی ساختارها هستند و همه ما و محروم‌ترین‌هایمان با به اصطلاح کاملاً درستی که فراموش کرده‌ایم؛ «مستضعفان». قربانی ساختارها هستند.

ساختارهایی که پیدا و پنهان بر ما حاکم‌اند و ما باید آنها را اصلاح کنیم. نخستین گام اصلاح واقعی این است که نخواستیم با سخنان هیجانی جامعه کارگری را فریب دهیم و چندی بعد دوباره شاهد حادثه دردآور دیگری باشیم.

اولین ساختاری که قربانی می‌گیرد، معدن‌کاری سنتی است. تفاوت معدن‌کاری سنتی با مکانیزه مثل خانه خشتی و خانه مهندسی است که در برابر هشت ریشتر زلزله مقاوم است. تا بنیبنید تفاوت این دو درک نمی‌شود، چهانی متفاوت‌اند. اما چرا از بیش از ۲۰۰ معدن ذغال‌سنگ کشور فقط یک معدن مکانیزه است؟ برخی از معادن به لحاظ فنی امکان مکانیزه‌شدن ندارند. جدا از این مشکل که باید در هر مکان به طور جداگانه بررسی شود، مشکل دو چیز است: اول آنکه این معادن را به تعداد زیادی بهره‌بردار واگذار می‌کنند که قادر به مکانیزه‌سازی آن نیستند و دوم و مهم‌تر آنکه اقتصاد معدن چندان سودآور نیست که بخش خصوصی آن را مکانیزه کند. «دوب‌آهن اصفهان» خریدار انحصاری زغال‌سنگ است و قیمت زغال‌سنگ داخلی نصف قیمت جهانی تعیین شده است. واردات ذغال با یک قیمت‌گذاری ضد تولید داخلی، سودآور شده است.

بسیاری از بانک‌ها با وجود اینکه دولتی هستند، قوانین در زمینه ارائه تسهیلات تعیین‌شده در قانون در حوزه ساخت مسکن را اجرایی نمی‌کنند و بانک مرکزی مکلف است که تسهیلات ساخت مسکن با مبلغ جدید را در سریع‌ترین زمان ممکن ابلاغ کند.

به گزارش ایسنا، «تشدک که نشد که نشد شبکه بانکی را کامل به خدمت نهضت ملی مسکن بیاوریم، بانک‌ها ۲۸ درصد به قانون عمل کردند!» این آخرین اظهارات وزیر سابق راه و شهرسازی است دولت سیزدهم است که در نشست خبری مطرح کرد. یکی از راهبردهای اصلی در تامین مسکن اعطای وام بانکی به متقاضیان ساخت مسکن است. در دولت سیزدهم وام مسکن در شهرها طی دو مرحله افزایش پیدا کرد یک مرحله از ۳۵۰ میلیون شهری به ۵۵۰ میلیون افزایش پیدا کرد و الان عمل می‌شود. بعد از آن در شورای عالی مسکن ۵۵۰ میلیون به ۸۰۰ میلیون افزایش پیدا کرد اما دولتمردان در انتظار تصمیم شورای عالی بانک مرکزی برای ابلاغ این وام هستند، یعنی در صورت ابلاغ وام مسکن از ۳۵۰ میلیون به ۸۰۰ میلیون افزایش خواهد یافت.

پیش از این در مسکن روستایی وام از ۲۰۰ میلیون به ۳۵۰ میلیون افزایش پیدا کرده بود اما اکنون همه در انتظار تصمیم بانک مرکزی هستند.

با تأخیر در ابلاغ وام بانکی، فرصت ساخت و ساز مسکن در کشور از بین می‌رود

حمیدرضا عزیزی فزاسانی، نماینده مجلس در گفتگو با ایسنا با اشاره به اهمال‌کاری بانک مرکزی در ابلاغ میزان وام جدید ساخت مسکن و از دست رفتن فرصت ساخت و ساز مسکن در کشور گفت: متأسفانه بانک‌ها به جای اینکه بانکداری کنند و در خدمت تولید، اشتغال و خلق ثروت باشند به دنبال پنگاهداری و در واقع مسائل حاشیه‌ای دیگر هستند.

این نماینده مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: به

نرخ بیکاری آلمان در ماه سپتامبر به ۶ درصد رسید که این نرخ بازایی کند بازار کار را نشان می‌دهد.



بازار کار آلمان معمولاً در ماه سپتامبر پس از تابستان افزایش می‌یابد، اما بیکاری در این ماه بسیار کمتر از حد معمول کاهش یافته است. تعداد بیکاران به‌طور واقعی ۶۵ هزار و ۶۰۰ نفر کاهش یافته، اگرچه تعداد تعدیل‌شده فصلی از افزایش ۴۰۰۰ نفری در ماه آگوست خبر می‌دهد که ۱۷ هزار نفر افزایش یافته است.

در مقایسه ارقام منتشرشده کنونی با ماه آگوست سال گذشته، تعداد بیکاران ۱۷۹ هزار نفر بیشتر بوده در حالی که فرصت‌های شغلی نسبت به سال گذشته ۶۵ هزار نفر کمتر شده است.

آندریا نالس، رئیس هیئت مدیره آژانس کار فدرال آلمان اظهار کرد بنابراین، شروع بهبودی بازار کار در سال جاری در پاییز بسیار کند است.

داده‌های نیروی کار، شاخص مهمی از وضعیت واقعی در اقتصاد آلمان محسوب می‌شود که در سه ماهه قبل کاهش یافته است.

کارستن برزسکی، رئیس بخش کلان‌موسسه اقتصادی ای ان جی بیان کرد بازار کار قوی محرک مهم برای انعطاف‌پذیری اقتصاد در چند سال گذشته بوده است.

تولید ناخالص داخلی آلمان در سه ماهه دوم سال ۰.۱ درصد کاهش یافت و نگرانی‌ها از رکود در حال افزایش است زیرا شاخص‌های اقتصادی اخیر حاکی از بدتر شدن شدید شرایط فعلی کسب و کار و بدتر شدن چشم‌انداز اقتصادی برای صنایع کلیدی است.

به‌طور کلی، تعداد بیکاران نسبت به ماه قبل ۱۷ هزار نفر افزایش یافت که کمی بیشتر از پیش‌بینی‌ها بود و به میزان ۱۷۹ هزار نفر در مقایسه با سپتامبر ۲۰۲۳ صعود کرد و به ۲ میلیون و ۸۶ هزار نفر رسید. اشتغال ناصح که هم نشان‌دهنده بیکاری و هم افراد تحت تأثیر سیاست‌های بازار کار یا ناتوانی کوتاه‌مدت در کار است، سالانه ۱۳۲ هزار نفر افزایش یافت و به سه میلیون و ۶۳ هزار نفر رسید.

آزمون نظام مهندسی اواسط آبان برگزار می‌شود



ثبت نام در آزمون نظام مهندسی ساختمان از سوم تا دهم مهر انجام می‌شود و آزمون طی روزهای پنج‌شنبه و جمعه ۱۷ و ۱۸ آبان ماه سال جاری برگزار خواهد شد.

به گزارش ایسنا، مجموعه آزمون ورود به حرقه مهندسی ساختمان استان تهران طی روزهای پنجشنبه و جمعه ۱۷ و ۱۸ آبان ماه سال جاری هم‌زمان با سراسر کشور برگزار می‌شود.

ثبت‌نام این دوره از مجموعه آزمون‌های نظام مهندسی ساختمان از ۳ مهر آغاز شده و ۱۰ تا مهر ادامه دارد. البته در برخی استان‌ها زمان ثبت نام ۷ تا ۱۲ مهر اعلام شده است. متقاضیان می‌توانند برای شرکت در این دوره از آزمون‌ها به سایت INBRIR مراجعه کنند و یا از طریق سامانه آزمون‌های ورود به حرقه مهندسی ثبت نام خود را انجام دهند.

عبدالرضا غفوری - معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی استان تهران با اعلام این خبر گفت: آزمون‌های مهندسی در ۷ رشته شامل: معماری صلاحیت‌های (نظارت، اجرا و طراحی)، عمران صلاحیت‌های (نظارت، محاسبات، اجرا)، تاسیسات برقی صلاحیت‌های (نظارت، طراحی، اجرا)، تاسیسات مکانیکی صلاحیت‌های (نظارت، طراحی، اجرا)، شهرسازی، نقشه‌برداری و ترافیک است. همچنین آزمون‌های صلاحیت (طرح و اجرای گود، پی و سازه تپه‌مان، صلاحیت (ارزیابی، طرح و اجرای بهسازی) و آزمون تعیین صلاحیت معماران تجربی در این دوره پیش‌بینی شده است.

به گفته وی، آزمون‌های کاردانی شامل رشته‌های معماری، عمران، تاسیسات مکانیکی، تاسیسات برقی، شهرسازی و نقشه‌برداری نیز در این دوره برگزار می‌شود.

طبق اعلام وزارت راه و شهرسازی، اطلاعاتی در مورد آزمون مرادنامه رشته معماری (طراحی) مردود شده و درخواست بازنگری در نتیجه آزمون خود را ثبت کرده‌اند، در صورت قبولی پس از اعمال بازنگری، مبلغ پرداختی بابت ثبت‌نام به کیف پول پروفایل شخصی آن‌ها عودت داده خواهد شد. گفتنی است پیش‌تر و در مرادنامه مجموعه آزمون‌های نظام مهندسی ساختمان در سراسر کشور برگزار و نتایج آن نیز به شرکت‌کنندگان اعلام شد.

معاون عمرانی استاندار خبر داد

جذب بیش از ۹۸ درصدی اعتبارات سال ۱۴۰۲ دستگاه‌های اجرایی خوزستان



ایسنا/خوزستان معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خوزستان با اشاره به جذب بیش از ۹۸ درصدی اعتبارات سال ۱۴۰۲ توسط دستگاه‌های اجرایی گفت: بیش از ۷۰ درصد اعتبارات استان توانستند ۱۰۰ درصد اعتبارات خود را جذب کنند که نشان از همت و تلاش مدیران این دستگاه‌ها دارد.

محمد خانچی در گفت و گو با ایسنا با اشاره به پایان سال مالی ۱۴۰۲، جذب ۹۸.۱۲ درصدی جذب توسط دستگاه‌های اجرایی اظهار کرد: با توجه به همت و هم‌گرایی مسئولین استانی و تبدیل استان به کارگاه عمرانی و سازندگی و انجام پروژه‌های عمرانی در گوشه و کنار استان امسال شاهد رشد قابل‌توجهی در جذب اعتبارات نقدی و اسنادی نسبت به سنوات گذشته بوده‌ایم. پی‌و اشاره به رشد حدود ۲ درصدی در جذب اعتبارات نسبت به سال گذشته، افزود: اعتبار تخصیص داده‌شده نقدی و اسنادی ۱۵.۸ همت بوده است که ۱۵.۵ هزار میلیارد تومان آن جذب شده است. از این مبلغ ۱۲.۵ هزار میلیارد تومان به صورت نقدی جذب شده که جذب ۹۹.۲ درصدی تخصیص نقدی را در برداشته و حدود ۳ هزار میلیارد تومان نیز به صورت اسنادی جذب شده است. معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری خوزستان ضمن تشکر از مدیران دستگاه‌های فعال در جذب اعتبارات گفت: بیش از ۷۰ دستگاه سطح استان توانستند ۱۰۰ درصد اعتبارات خود را جذب کنند که نشان از همت و تلاش بی‌وقفه و دلسوزانه مدیران دستگاه اجرایی دارد.

به دستور دادستانی تهران

۵۶ سایت فاقد مجوز فروش الکترونیکی بلیت هواپیما مسدود شد

دادستان تهران از مسدود شدن ۵۶ سایت فاقد مجوز فروش بلیط اینترنتی هواپیما خبر داد.

به گزارش ایسنا به نقل از قوه قضاییه، علی صالحی اعلام کرد: در راستای سیاست‌های دستگاه قضایی و اجرای برنامه‌های نظارتی دادرسی تهران در زمینه حفظ حقوق عامه، طی سه ماه اخیر، ۵۶ سایت فاقد مجوز فروش الکترونیکی بلیت هواپیما که با هدف شکل دهی بازار سیاه و عرضه بلیت در کانال‌های غیر رسمی ایجاد شده بودند؛ شناسایی و به همراه دستگاه‌های بانکی مورد استفاده، مسدود شدند. دادستان تهران افزود: این اقدام در نتیجه نظارت مستمر دادرسی ویژه پرونده (ناحیه ۳۰) در نحوه عرضه بلیط هواپیما صورت گرفت و با پیگیری موضوع از دستگاه‌های متولی، ۵۶ سایت متخلف که اقدام به نمایش و فروش غیرقانونی بلیط هواپیما می‌کردند، شناسایی و جهت توقیف فعالیت به دادستانی کل کشور معرفی شدند. صالحی همچنین گفت: این است که از اسفند ماه سال ۱۴۰۲، تعداد ۴۱ سایت و آژانس هواپیمایی دارای مجوز، ولی متخلف نیز به دلیل گرانفروشی بلیط پرواز، طی دستور قضایی به سامانه هواپیمایی، به مدت یک ماه تعلیق شدند.